
У Білозерці на Херсонщині через російську
атаку постраждали восьмеро людей, з них
двоє дітей
Дата:  28 Грудня 2024

Удень 28 грудня російська армія вдарила з артилерії по Білозерці Херсонської області, через
обстріл восьмеро людей зазнали поранень. Серед них – двоє дітей 15 та 16 років.

Про це повідомив голова місцевої ОВА Олександр Прокудін.

Ілюстративне фото з відкритих джерел

“16-річний хлопець та 15-річна дівчинка дістали вибухові та черепно-мозкові травми, а також
контузії. В хлопця діагностували й уламкове поранення чола. Їх каретою “швидкої” доправили до
лікарні”, – йдеться у повідомленні.

Шпиталізували також 21-річного чоловіка з уламковим пораненням шиї. Нині йому надають
необхідну допомогу.

Згодом посадовець уточнив, що іще троє жінок постраждали через російський обстріл Білозерки.
В момент удару вони перебували в будинку. У двох постраждалих, віком 43 та 62 роки,
діагностували вибухові та черепно-мозкові травми, контузії.

Ще одна місцева жителька дістала вибухову травму та уламкове поранення передпліч. Її
доправили до лікарні для надання меддопомоги.

Пізніше Прокудін написав, що кількість постраждалих збільшилася до восьми.

Вибухові та черепно-мозкові травми та контузії отримали двоє чоловіків, 51 та 52 років. Бригада
швидкої допомоги доправила їх до лікарні, де постраждалим надають необхідну допомогу.
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Наслідки російської атаки на Херсонщині. Ілюстративне фото

Крім того, сьогодні вранці в місцевій ОВА повідомили, що до лікарні звернувся херсонець, котрий
потрапив під атаку російського дрона.

28 грудня орієнтовно о 10:30 окупанти скинули вибухівку з БпЛА на цивільне авто у
Дніпровському районі. Постраждав чоловік 1959 року народження, у нього – мінно-вибухова
травма та уламкове поранення ноги.

Потерпілого дообстежують та надають йому необхідну допомогу.

Нагадаємо, 28 грудня близько восьмої години ранку російські військові вдарили по
Дніпровському району Херсона, через обстріл постраждав чоловік. Крім того, минулої доби
окупанти поранили ще п’ятьох людей на Херсонщині.
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